SELESAIKAN MASALAH DI BAWAH
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Li Ting makan sebahagian daripada labu.
Labu yang tertinggal sama berat dengan 3 botol jem.
Berapakah berat labu yang dimakan oleh Li Ting?

4 \
1 WHLT —AS0dK, HTHhAP3HRE—HE, |
|

JAWARB: Sama berat dengan botol jem. A }

| B HRE—HE, - _
{\'i

(2 —B AW NERT, BBET 448, |
TR B A L T o e oy . Moo 4 horlen. |

I

{

=

N g i
3 — A Tu£%2ﬁﬁ *ﬁ$7ﬂ&ﬁ5ﬁﬂ
%A#ﬁ%ﬂﬂﬁﬁ%)&#?

Satu jag teh boleh isi 2 botol. Satu botol teh boleh isi 5 gelas.
Berapakah gelas yang boleh diisi oleh satu jag teh?
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Zhi Kiong pergi rumah Ji King berjalan 20 langkah. Zhi Kiong pergi rumah Jong Wen berjalan 58 langkah. |
Rumah siapa yang paling jauh dari rumah Zhi Kiong?

JAWAB: Rumah paling jauh #ari rumah Zhi Kiong.
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